TIRYAKI HASAN PASA ILKOKULU 2019-2020 OGRETIM YILI 4-F SINIF
MATEMATIK DERSI 1. DONEM 1. YAZILI DEGERLENDIRME

ADI, SOYADI: OKUL NO:
PUAN:

Asagida okunuslarn verilen sayilar rakamla yaziniz. (5 2=10Puan)

Uc yliz on bir bin yUz otuz iki
Iki yUz on iki bin kirk bes

D&rt ylz on alfi bin yedi yUz on
On bes bin on alfi

Dokuz yUz bir bin dért yUz kirk iki

Asagida verilen sayilarin karsilarina okunuslarini yoziniz. (5x2=10Puan)

208 562
107 506
87 216
10111
1319

@A§og|do ¢cdzumlenmis olarak verilen sayilar bulunuz. Sayi olarak verilenlerin ise karsilarina
cdzumlemelerini yapiniz. (4x2=8Puan)

............... = (3x100 000) + (2x10 000) + (8x1 000) + (6x100) + (3x10) + (4x1)
............... = (8x10 000) + (7x1 000) + (5x100) + (1x10) + (9x1)

747 406 | =
10181 | =
Asagida verilen toplama ve ¢ikarma islemlerini yapiniz. (6x2=12 Puan)
5326 5624 3289 5034 6042 7506
. 1088 +9856 + 2064 -2463 -3529 -3648
@ Asagidaki tabloda verilen sayilar en ®A§Ggld0ki tabloda verilen sayilar en yakin
yakin onluga yuvarlayiniz. (6 x1 = 5 Puan) yuzlige yuvarlayiniz. (5x1 = 5Puan)
6789 5147
1841 14 528
12874 10250
82 626 22 874
4 505 2 950

@ Asagidaki sayilari, karsilarinda verilen sembole uygun olarak siralayiniz. (2 x5 = 10 Puan )

2654 | 8534 | 8942 | 1675 N S

95346 | 85642 | 76528 | 76584

< < <




SORULAR

1. Yukandaki biner saymada noktall yerle-
re siraslyla hangi sayilar yazilimaldir?

A) 4000 - 6000
C) 4000 - 6100

B) 5000 - 6000
D) 4100 - 6100

2. Yandaki abakusle modellenen
sayl asagidakilerden hangisidir?

A) 42 316 ‘ ‘ '
B) 420 316 <

C) 423 016 p-3 ]g

D) 42136 (orbodenl¥ [ o [3

............................

3. Yukarndaki rakamlari birer kez kullanila-
rak yozilan, 4 basamakli en blyuk sayi ile 4
basamakli en kUcuk sayinin toplami kagtir?

A) 10219 B) 10 769
C) 8 969 D) 8 720
& +4=8
¢ 1-0
®+H =10

4, Yukandaki esitliklere gére Il - @ isle-
minin sonucu kagtir?
Al B) 2

C3 D)4

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

7216 + 1475 > A

$
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5. Yukanda verilen ifadenin dogru

olabiimesiicin " A " yerine yozilabilecek
en bUyuk sayi kag¢tir?

A) 8689
C) 8691

B) 8690
D) 8692

(10x4 =40 Puan)

(3-6-12 -24 - 7

6. Yukaridaki sayr éranttstnde ™ ? “ yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) 30 B) 36

C) 42 D) 48

5334

7. Yukarndaki saylyl en yakin yuzluge yuvar-
ladigimizda sayinin degerinde nasill
bir degisim olur?

A) 34 artar.
C) 66 artar.

B) 34 azalrr.
D) 66 azalr

8. Dort basamakll en buydk cift sayi ile dort
basamakli en kicuk tek sayinin farki kactir?

A) 8 999
C) 8997

B) 8 998
D) 8 996

9. 560440 dogal sayisinin binler bdlugun-
deki sayi ile birler bélugundeki sayinin farki
kactir?

A) 220 B) 120 C) 36 D) 16

10. Bir hastanede 2657 erkek hasta, erkek
hastalardan 1378 fazla sayida kadin hasta
yatmaktadir. Buna gére hastanede toplam
kac hasta yatmaktadir?

A) 4025 B)4035 C)6782 D) 6692

4/F Sinif Ogretmeni

Enes Sert
NOT: Stireniz 40 Dakikadir!  BASARILAR!




